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Pour chacun des thèmes suivants pouvez-vous me dire quel candidat à la primaire 
socialiste vous paraît le plus crédible sur le sujet ?
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Pour chacun des thèmes suivants pouvez-vous me dire quel candidat à la primaire 
socialiste vous paraît le plus crédible sur le sujet ?
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Pour chacun des thèmes suivants pouvez-vous me dire quel candidat à la primaire 
socialiste vous paraît le plus crédible sur le sujet ?
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Pour chacun des thèmes suivants pouvez-vous me dire quel candidat à la primaire 
socialiste vous paraît le plus crédible sur le sujet ?
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Pour chacun des thèmes suivants pouvez-vous me dire quel candidat à la primaire 
socialiste vous paraît le plus crédible sur le sujet ?
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Pour chacun des thèmes suivants pouvez-vous me dire quel candidat à la primaire 
socialiste vous paraît le plus crédible sur le sujet ?
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Pour chacun des thèmes suivants pouvez-vous me dire quel candidat à la primaire 
socialiste vous paraît le plus crédible sur le sujet ?
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